





2022年7月28日 熊本バスケットボール株式会社 九州旅客鉄道株式会社 株式会社JR熊本シティ

バスケットボールを通じて熊本のスポーツ振興・地域創生に寄与

熊本バスケットボール株式会社・九州旅客鉄道株式会社 熊本支社 ・株式会社JR熊本シティ 包括連携協定の締結について

熊本バスケットボール株式会社(代表取締役社長:福田 拓哉 本社:熊本市中央区)、九州旅客鉄道株式会社 熊本支社(執行役員熊本支社長:中野 幹子 本社:熊本市西区)、株式会社JR熊本シティ(代表取締役社長:山下 信二 本社:熊本市西区)の3社は、バスケットボールを通じた、熊本におけるスポーツ振興・地域創生に貢献するべく、さまざまな分野での円滑な連携を図るため、以下の通り包括連携協定を締結いたしましたので、お知らせいたします。

■協定の目的

3社間で相互に連携し、「熊本ヴォルターズ」の応援・イベント等を通して、熊本のスポーツ 振興・地域創生に寄与する

■協定で定める連携事項

- (1) JR九州 熊本支社・JR熊本シティが保有する媒体での熊本ヴォルターズならび に3社連携 のうえ実施するイベント等の告知
- (2) 熊本のスポーツ振興につながる各種イベントの開催
- (3) JR九州 熊本支社 駅業務スタッフ・JR熊本シティテナントスタッフのユニフォーム着用
- (4) 熊本ヴォルターズ ホームゲーム観戦者へのアミュプラザくまもとにおける 割引等の特典提供

■協定の締結日

2022年7月28日 (木)

【各社お問い合わせ先】

熊本バスケットボール株式会社 :マーケティング事業部 TEL 096-284-1555

九州旅客鉄道株式会社 熊本支社 :営業運輸課 TEL 096-326-6968

株式会社JR熊本シティ : 営業部 販売促進課 TEL 096-202-3370

- (1) 熊本駅・上熊本駅/アミュプラザくまもと/熊本ヴォルターズ ホームアリーナの告知連携
 - ・熊本駅・上熊本駅への熊本ヴォルターズホームゲーム告知ボードを新設
 - ・アミュプラザくまもと館内デジタルサイネージ等でのホームゲーム開催日の周知
 - ・ヴォルターズホームアリーナ来場者へのJR九州 熊本支社・アミュプラザくまもとの告知物配布





- (2) 3on3トーナメント・新シーズン出陣式・選手の1日駅長就任イベントを開催
 - ・熊本県内の3on3チームを集めたトーナメントを駅前広場にて8月下旬に開催
 - ・2022-2023シーズン開幕直前熊本ヴォルターズ選手・スタッフ総出の出陣式を開催
 - ・ホームアリーナ最寄の上熊本駅と熊本駅の1日駅長に熊本ヴォルターズ選手が就任





- (3) ホームゲーム開催日は駅業務スタッフと店舗スタッフがユニフォームを着用しお出迎え
 - ・熊本駅&上熊本駅の駅業務スタッフ、アミュプラザくまもと駅から百八歩横丁のスタッフが熊本ヴォルターズのユニフォームを着用してお出迎え





- (4) ホームゲーム開催日は観戦チケット or グッズ提示でおトクに乾杯!
 - ・ホームゲーム開催日に、当日観戦チケットお持ちの方、ユニフォーム着用の方限定で駅から百 八歩横丁にておトクな割引特典をご用意



